

平成 29 年 5 月 15 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社セイヒョー
代表者名 代表取締役社長 飯塚 周一
(コード番号2872 東証第2部)
問合せ先 取締役経営企画室長 田辺 俊秋
TEL 025-386-9988

第 106 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成 29 年 5 月 8 日付でご送付申し上げました、当社「第 106 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】(訂正箇所は____を付して表示しております。)

第 106 回定時株主総会招集ご通知 36 頁

株主総会参考書類 議案及び参考事項

第 5 号議案 社外役員報酬の年間報酬限度額改定の件

(訂正前)

当社の取締役の報酬額は、平成 20 年 5 月 27 日開催の第 97 回定時株主総会において、取締役の年間報酬限度額を 48,000 千円以内（うち社外取締役年間報酬限度額 1,200 千円以内）、監査役の年間報酬限度額を 12,000 千円以内（うち社外監査役年間 2,400 千円以内）とご承認いただき今日に至っております。

(訂正後)

当社の取締役の報酬額は、平成 20 年 5 月 27 日開催の第 97 回定時株主総会において、取締役の年間報酬限度額を 48,000 千円以内（うち社外取締役年間報酬限度額 1,200 千円以内）、監査役の年間報酬限度額を 12,000 千円以内（うち社外監査役年間報酬限度額 2,400 千円以内）とご承認いただき今日に至っております。

以上